

|                      |  |
|----------------------|--|
| <b>Projekt</b>       | <b>Samfälligheten Källvattnet Östra, Källvattnet 152</b>   |
| <b>Projektnummer</b> | <b>179 465</b>   |
| <b>Möteshållare</b>  | <b>Leif Johansson</b>                                      |
| <b>Möte</b>          | <b>Samordningsmöte projektering</b>                        |
| <b>Distribution</b>  | <b>Via mail till LFR för vidarebefordran till berörda.</b> |
| <b>Mötesdatum</b>    | <b>2023-01-24</b>  |

|              | Namn            | Funktion       | Företag | Sign | Närv |
|--------------|-----------------|----------------|---------|------|------|
| Deltagare    | Lars Friman     |                |         | LFR  | Ja   |
|              | Bo Forsmark     |                |         | BFO  | Nej  |
|              | Daniel Neckmar  |                |         | DNE  | Nej  |
|              | Hannah Wagner   |                |         | HWA  | Nej  |
|              | Kajsa Johansson |                |         | KJO  | Ja   |
|              | Mattias Wikman  |                |         | MWI  | Nej  |
|              | Patrik Zöllman  |                |         | PZÖ  | Ja   |
|              | Per Olsson      | Kassör         |         | POL  | Nej  |
|              | Sven Karlsson   | Ordförande     |         | SKA  | Ja   |
|              | Tommy Hansson   |                |         | THA  | Nej  |
|              | Ulf Hansen      |                |         | UHA  | Nej  |
|              | Leif Johansson  | Uppdragsledare | Rejlers | LJO  | Ja   |
| Anteckningar | Leif Johansson  |                |         |      |      |
| Bilagor      | Ingen notering  |                |         |      |      |

All information som tagits upp på senaste mötet markeras i **fet stil**.  
 Informationspunkter och frågor som är slutligt behandlade avförs vid nästkommande möte.

|           |   |          |  |
|-----------|---|----------|--|
| <b>1.</b> | <b>Inledning</b>  |          |  |
| 1.1       | Möte för att samordna projektering och handlingar för upphandling av Totalentreprenad för installation av laddstationer för elbilsladdning inom Källvattnet 152 i Ramlösa.                            |          |  |
| 1.2       | För framtagandet av handlingar gäller uppdragsbekräftelse daterad 2023-01-02. Signerad av Leif Johansson och Per Olsson.  |          |  |
| 1.3       | Upprättad frågelista daterad 2023-01-18 översänd till Lars Friman.  |          |  |
| <b>2.</b> | <b>Noteringar</b>   |          |  |
| 2.1       | Förslag med placering av utvändig serviscentral (markskåp) i anslutning till Kummelgatan 78 bedömes vara ok. Placering mot norra fasaden på norra garagebyggnaden.                                    | LJO      |  |
| 2.2       | Gemensamt system för allmän belysning och kraft i garage och inom området bibehålles oförändrat. Befintligt abonnemang bibehålles.  | LJO      |  |
| 2.3       | Vi begär in förslag för debiteringslösning via 4G eller trådbundet. Om trådbundet alternativ väljs så får Samfälligheten beställa uppkoppling.  | LJO      |  |
| 2.4       | Uppgifter behövs för följande som Samfälligheten inventerar: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Var finns mellanväggar?</li> <li>- Vilka garage har inklädnader av väggar eller tak?</li> </ul> | SKA, LFR |  |
| 2.5       | Laddstationer ska vara med uttag ej fasta ledningar.  | LJO      |  |
| 2.6       | För montage av laddstationer så tillverkas montageplåtar för infästning i regel och yttervägg.  | LJO      |  |
| 2.7       | Samfälligheten kontrollerar om det ska finns med service och underhåll under garantitiden. Om så är fallet så måste handlingen innehålla tydlig info på vad som ska utföras och när.                  | SKA, LFR |  |
| 2.8       | Behov för uppdelning av entreprenaden med olika delar bedömes ej vara något behov. Föreskrivet att arbetet inte får starta före godkända Bygghandlingar finns.  | LJO      |  |
| 2.9       | I handlingen så kommer man att begära in förslag avseende olika debiteringsmodeller som kan hanteras och diskuteras vid en utvärdering av anbuden.  | LJO      |  |
| 2.10      | Samfälligheten ska säkerställa att det finns bidrag från Naturvårdsverket innan handlingen skickas ut.  | SKA, LFR |  |
|           |   |          |  |

|               |  |          |  |
|---------------|--|----------|--|
|               |  |          |  |
| <b>2.11</b>   | <b>Vem ska vara kontaktperson för anbud?</b>   | SKA      |  |
|               |  |          |  |
| <b>2.12</b>   | <b>Modell och vitning för anbud bör definieras i % för nedanstående delar:</b><br><ul style="list-style-type: none"> <li>- Pris                   XX%</li> <li>- Tid                     XX%</li> <li>- Erfarenhet         XX%</li> <li>- Teknisk lösning   XX%</li> </ul> | SKA      |  |
|               |  |          |  |
| <b>2.13</b>   | <b>Beställaren behöver utse representanter för följande:</b><br><ul style="list-style-type: none"> <li>- Ombud</li> <li>- Projektledare</li> <li>- Kvalitetsansvarig</li> <li>- Miljöansvarig</li> <li>- Informationsansvarig</li> </ul>                                   | SKA      |  |
|               |  |          |  |
| <b>2.14</b>   | <b>I handling införs krav på 1 Byggmöte/ vecka under entreprenadtiden.</b>   | LJO      |  |
|               |  |          |  |
| <b>2.15</b>   | <b>I handling tar vi in förslag från entreprenören avseende tid för projektering och utförande för hela entreprenaden (Tidplan).</b>   | LJO      |  |
|               |  |          |  |
| <b>2.16</b>   | <b>Samfälligheten kontrollerar om det finns önskemål om vem så ska få lämna pris på entreprenaden.</b>   | SKA, LFR |  |
| <b>2.16.1</b> | <b>LFR har efter mötet skickat förslag till LJO.</b>   | LFR      |  |
|               |  |          |  |
| <b>2.17</b>   | <b>Enligt information från Öresundskraft så bedömer dom att det kan ta 2-6 månader från föransökan till inkopplad anläggning.</b>  | LJO      |  |
|               |  |          |  |
|               |  |          |  |
|               |  |          |  |
|               |  |          |  |
| <b>3.</b>     | <b>Nästa möte</b>  |          |  |
| <b>3.1</b>    | <b>2023-02-07 klockan 17.00, Kummelgatan 78<br/>Separat kallelse utskickad av LFR.</b>   | ALLA     |  |